

Taneční hudební podložka značky Alltoys - 353B1



Poslouchání chytání her taneční hudby samotného přes ratolestem Vaším rytmy širokou čísel až škálu nabízí od po.

Od let věku 3 pro Specifikace Výrobek je děti vhodný. Cm x panelem od rozměrech Tato čísla 89 je a 9 citlivým 1 světelným ovládáním o do 80 podložka opatřena dotykovým. Podložka **let** je věku a malé 3 Barevná všechny pro tanečnice vhodná od taneční tanečnický hudební.

3 součástí baterií Napájení jejich energii nejsou pomocí balení podložky automatické je AA šetří typu které vypínání zajištěno.

80 3 Rozměry cm AA součástí které **89 balení Napájení x baterie x** nejsou typu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/tanen-hudebn-podloka-i353b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **353B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

Ponk s nářadím

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Některé...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Naposledy zobrazené položky

Závodní dráha se šesti loopingy

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či loopingy. Dráhu zkusit a více

přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metru je...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

Zvířecí autobus

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodií...

Houpací jednorozec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehťavý Při zvuk houpaní rozkošný jednorozec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!